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第 153 回簿記 2 級模擬試験問題【解答用紙】 

 

【第 1 問】（各 2点） 

 

 
仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     
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【第 2問】 

問１（10点） 

 

区分 金額(単位:円) 

税引前当期純利益 ( ) 

加算調整 

( ) ( ) 

( ) ( ) 

( ) ( ) 

減算調整 
( ) ( ) 

( ) ( ) 

課税所得 ( ) 

 

法人税等         円 

 

 決算整理後残高試算表 (単位：円) 

借      方 勘 定 科 目  貸      方 

             

      繰 延 税 金 資 産       

             

      繰 延 税 金 負 債       

             

      法 人 税 等 調 整 額       

 

 

問 2（10点） 

① 商品 1,000,000円を掛けで仕入れた。 

・分記法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・売上原価対立法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・三分法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 
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② 商品(原価 800,000 円、売価?円)を掛けで販売した。なお、当期中の原価率は 80%であった。 

・分記法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・売上原価対立法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・三分法を採用した場合 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

③ 期末商品棚卸高 500,000 円 

・分記法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・売上原価対立法を採用した場合 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

    

 

・三分法を採用した場合  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 
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【第 3 問】（20 点） 

本支店合併損益計算書 
 

自×7 年 4 月 1 日 至×8 年 3 月 31 日 

                                      (単位:円) 

Ⅰ 売 上 高             (  ) 

Ⅱ 売 上 原 価                

 1  期 首 商 品 棚 卸 高         (  )     

 2 当 期 商 品 仕 入 高         (  )     

 合 計         (  )     

 3 期 末 商 品 棚 卸 高         (  )  (  ) 

 ( )             (  ) 

Ⅲ 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費                

 給 料         (  )     

 減 価 償 却 費         (  )     

 貸 倒 引 当 金 繰 入         (  )     

 支 払 家 賃         (  )     

 (  ) 償 却         (  )  (  ) 

  ( )             (  ) 

Ⅳ 営 業 外 収 益                

 受 取 手 数 料          42,000      

 有 価 証 券 利 息         (  )     

 有 価 証 券 売 却 益          6,000      

 有 価 証 券 (   )         (  )     

 受 取 配 当 金          10,000   (  ) 

Ⅵ 営 業 外 費 用                

 支 払 利 息             (  ) 

 ( )             (  ) 

 

(単位:円) 

表示科目 金額 

① 有価証券   

② その他有価証券評価差額金   

③ 短期借入金   

④ 長期借入金   

⑤ 前払費用   
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【第 4 問】  

＜問 1＞（16 点） 

 

工場の仕訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

(1)     

(2)     

(3)     

(4)     

(5)     

 

本社の仕訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

(1)     

(2)     

(3)     

(4)     

(5)     

 

＜問２＞（各 2点） 

固定予算を採用した場合の差異（有利差異は括弧内にＦ、不利差異はＵと記すこと） 

 

 

予算差異       円（  ） 

操業度差異       円（  ） 
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第 5 問 （20 点） 

問１ 

  損益計算書（直接原価計算） 

   （単位：円） 

 売上高   （          ） 

 変動売上原価   （          ） 

 変動製造マージン  （          ） 

 変動販売費   （          ） 

 貢献利益   （          ） 

 固定製造原価   （          ） 

 固定販売費及び一般管理費  （          ） 

 営業利益   （          ） 

 

問２ 

 

 

 

 

 

 

問３ 

 

 

 

問４ 

 

 

 

問５ 

 

 

 

 

個 

円 

個 

％ 

円 


